

Уважаемые жители Сысертского района!

На территории Сысертского городского округа Свердловской области проживают граждане, признанные судом недееспособными, не имеющие опекунов, нуждающиеся в постороннем присмотре и заботе.

Просим Вас не оставаться равнодушными, и помочь недееспособным людям, нуждающимся в опеке над собой, обрести надежного ответственного бескорыстного опекуна.

Разъясняем, что полномочия опекуна над недееспособными гражданами по закону Российской Федерации осуществляются преимущественно на безвозмездной основе.

По возникшим вопросам просим обращаться в Управление социальной политики по Сысертскому району по адресу: г. Сысерть, ул. Ленина, д. 35 (тел. 7 09 31)

«Простите меня, я устал...»

15 августа в Октябрьском найден повешенным на тополе местный житель - мужчина 1981 года рождения по имени Антон.

Как сообщил следователь сысертского отдела следственного комитета РФ Георгий Резник, нет сомнений в том, что мужчина совершил суицид.

Рядом с местом трагедии стоял автомобиль Антона – серебристая вазовская «восьмерка», на одном из «дворников» была прикреплена предсмертная записка: «Простите меня, я устал», - написал Антон на листочке из блокнота. Трагедия произошла в 100 метрах от дома №7 по переулку Садовый. Нашли мужчину жители, торопившиеся на работу в районе 9 часов утра. Уже установлено, что суицид был совершен в 7 часов.

Что послужило причиной решиться на такой шаг? Известно, что накануне Антон поссорился с супругой, а вообще он был женат во второй раз, у него подрастает трое детей.

Два дня назад еще один суицид произошел в Арамили. Там на дорожке возле своего дома по улице Пролетарской покончил с собой мужчина по имени Валентин, 1936 года рождения. Известно, что он выстрелил себе в грудь из охотничьего ружья «ТОЗ» пальцем ноги. В предсмертных записках, оставленных родственникам, он объяснил, что к такому решению пришел, так как неизлечимо болен (врачи обнаружили онкологию – ред.). А также просил родных простить за суицид.

Наталья ЯРИНА

<http://www.sysertnews.ru/>

Очередное ДТП с погибшим



19.08.2013 года в 00 ч. 55 мин. в г. Арамиль, ул. 1 Мая, 11, водитель, управляя автомобилем Тойота Селика, не учел дорожные и метеорологические условия, двигался со скоростью, не позволяющей обеспечивать возможность постоянного контроля за движением транспортного средства, не справился с управлением, допустил съезд с проезжей части дороги и наезд на препятствие (световая опора ЛЭП).

В результате ДТП водитель автомашины Тойота Селика получил травмы не совместимые с жизнью, от чего, не приходя в сознание, скончался на месте происшествия, до прибытия скорой медицинской помощи.

Причиной совершения ДТП послужило нарушение водителем автомобиля п. 10.1 ПДД РФ – «водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения... скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением транспортного средства».

Уважаемые водители! Будьте бдительными на дороге, не нарушайте правила дорожного движения!

И.о. инспектора по пропаганде ОГИБДД ММО МВД России «Сысертский» ст. лейтенант полиции Г.С.Пухова

Акция «Помоги собраться в школу»

Уважаемые жители Арамильского городского округа! Приближается первое сентября! К этому дню готовятся учителя, родители, а особенно дети. Это праздник для каждого школьника. Как быть ребенку, который воспитывается в социальном приюте или в неблагополучной семье? Ведь у него порой не хватает самого необходимого для того, чтобы пойти в школу.

В наших силах сделать этот день для ребят одним из светлых и радостных. Поможем этим детям подготовиться к новому учебному году. Подарим ребятишкам школьные принадлежности.

Сотрудники ГБУ СОН СО «Центр социальной помощи семье и детям Сысертского района» приглашают Вас принять участие в благотворительной акции «Помоги собраться в школу!»

Мы искренне верим, что, чем больше добра увидят эти дети, тем большим добром это обернется для нашего родного края в их взрослые годы. Ведь искреннее человеческое добро всегда дает самые прекрасные всходы!

Наш адрес: г. Арамиль, ул. Свердлова, 14 «а». Тел. 3-11-14

Встречи

Почтовые подробности

В начале августа состоялась встреча главы городского округа Владимира Герасименко с руководителем Асбестовского почтамта Еленой Вагановой и начальником отделения почтовой связи Арамили Светланой Батиной.

Обсуждались вопросы работы и развития почты на территории округа. На сегодняшний день в муниципалитете три почтовых отделения: два – в Арамили, одно – в поселке Светлый, которое начало работать три месяца назад. Много это или мало? Жители считают, что почтовых отделений недостаточно. К тому же необходимо учесть, что население Арамили за последние годы значительно увеличилось. В центре города вырос новый микрорайон, куда въехало несколько тысяч жителей. Такой же микрорайон появится скоро и на левом берегу Арамили, и в поселке Светлый. Согласно нормативу развития почтовой связи, на 6 тыс. человек должно приходиться одно почтовое отделение. Это означает, что количество отделений в округе не дотягивает до норматива и необходимо открывать новые. А для этого нужны помещения, которых пока недостаточно. Кроме того, почтовики не всегда могут оплачивать аренду, которую назначают арендодатели.

- Мы очень рады, что, наконец, открылось почтовое отделение на улице Станционной, - говорит Елена Ваганова, - но, к сожалению, оно не рентабельно. Мы хотели бы попросить администрацию округа снять арендную плату за него, как это делается в других муниципалитетах.

Владимир Герасименко пообещал вынести этот вопрос на обсуждение депутатов Думы. По его мнению, почтовое отделение в Светлом должно работать несмотря ни на что, жители отдаленных поселков не должны для того, чтобы получить письмо, ехать в Арамиль. Просят открыть почту и жители поселка АЗПМ. Елена Ваганова не против, но затраты на содержание помещения должна взять на себя администрация округа.

Почта должна быть доступной, этот один из факторов, от которого зависит качество жизни. Несмотря на конкуренцию со стороны интернета, число почтовых отправок растет год от года. Доля частных писем по-прежнему невелика, а вот количество официальной корреспонденции возросло во много раз. Это послания и из пенсионного фонда, налоговых органов, полиции, прокуратуры, военкомата, судов и многих других

государственных органов, а также извещения коммунальных платежей. Кроме этого почта выполняет и множество других функций, здесь можно уплатить налоги, штрафы ГИБДД, внести квартплату, заплатить за телефон, и за многое другое. В отдаленных поселках почтовые отделения принимают еще и плату за сотовую связь и интернет.

Рассказала Елена Ваганова и о проблемах доставки. В числе трудностей, с которыми приходится сталкиваться почтальонам отсутствие почтовых ящиков, адресных табличек на домах, собаки во дворах частных домов. Большинство подъездов оборудованы дверями с кодовыми замками, что также затрудняет работу почтальонов. Владимир Герасименко согласился с тем, что оснащение домов адресными табличками и почтовыми ящиками входит в полномочия администрации округа и эта работа будет выполнена, после чего оборудование будет передано в ведение управляющих компаний.

Еще одна проблема, с которой сталкиваются почтальоны – отдаленность доставочных участков. Отдел доставки в округе один и находится на улице Ленина. Почтальонам приходится ежедневно приезжать туда, разбирать почту, а затем пешком, с тяжелой сумкой добираться до своего участка, который находится порой на другой конец округа. Открытие отделения почтовой связи в новом микрорайоне позволит ускорить доставку почты, сделать более доступными услуги почтовой связи. Профессия почтальона не самая легкая, штат работников иногда не укомплектован. Помочь с этим могла бы служба занятости, направляя в почтовые отделения безработных. В других муниципалитетах на почте трудятся школьники и студенты во время летних каникул. Используется и такая форма трудоустройства, как общественные работы.

Проблем у арамильской почты много, все они были обсуждены в ходе встречи. По большинству вопросов достигнуто взаимопонимание. Хочется надеяться, что работа почты улучшится и будет вызывать у арамильцев только положительные эмоции.

Лариса Ушакова